

史上最幸运数字

2 4 23 38 46 23

最大馅饼天上掉下

6.4亿美元

■中奖概率:1.8亿分之一,远低于被雷击 ■中奖者:至本报截稿时有3人买中

巨奖开出

根据3月31日全美各地的报告,目前已知在伊利诺伊、马里兰和肯塔基的票站分别售出了3张中奖彩票,这样一来,每张中奖彩票可分得大约2亿美元,但还要交纳税款。

本次“兆彩”头奖奖金高达6.4亿美元。“兆彩”中奖号码为2、4、23、38、46和超级球号码23。

有报道称,中奖几率约为1.8亿分之一,统计学教授称这一几率甚至要大大低于被雷电击中的概率。

由于这次6.4亿头奖彩票创下了世界纪录,因而在全美掀起了彩票抢购热潮。据初步估算,民众总共购买了高达15亿美元的“兆彩”彩票。

□现代快报记者 李欣 综合消息

开奖之后
3州卖出头奖号码

“兆彩”是累计奖金型彩票,自今年1月底以来一直无人中头彩,因此才有6.4亿美元巨奖。但头奖的几率也越来越低,约为1.8亿分之一,统计学教授称这一几率甚至要大大低于被雷电击中的概率。

在开奖数小时之后,马里兰州的彩票发行部门官员卡罗尔·埃弗雷特表示说,这张彩票是在该州的巴尔的摩的一家零售店里售出的,购买者不详。马里兰州彩票发行部门主任形容这是该州的“历史性事件”。

伊利诺伊的中奖彩票是在该州圣路易斯附近小镇的票站售出的,购买者自己快速选择了号码,令人惊异。

肯塔基彩票发行网站也宣称该州北部的一个票站售出了中奖彩票,但目前尚无任何反馈。本次“兆彩”中奖号码为2、4、23、38、46和超级球号码23。

据悉,开奖已经于美国东部时间3月30日晚上11点举行,之后发行部的官员们可能需要数个小时来决定是否有人最终中奖。虽然现在仍不知道得主大名或人数,但可以确定的是这三位幸运儿现在肯定欣喜若狂,一直在偷着乐了。本次“兆彩”头奖奖金高达6.4亿美元。

不过,近亿买彩票者在摇头与叹息中得知了这一消息。

超级彩票是北美洲最大的跨州乐透之一,由美国42个州、华盛顿特区和美属维尔京群岛参与发行。这类彩票过去开出的最高额头奖彩金是2007年3月的3.9亿美元,最终由佐治亚州和新泽西州的两名得主平分。



耄耋老人也来买“超级彩票”



让全美国疯狂的彩票

不甘人后
有人一次买了2600张彩票

就在开奖之前,高达6亿多美元的巨额奖金吸引人们在全美42个州出售彩票的便利商店门前排起了长龙。在排队过程中,有耄耋老人,还有学生。人们还饶有兴致地讨论如果赢得大奖后怎样使用这笔财富,许多人梦想获得幸运号码后辞去工作。

这组彩票曾在当地时间3月27日定期开奖后无人6码全中,从而使头奖的彩金累计到达新高。美国加州彩票发行局官员多明尼戈表示:“在最后时刻之前,买彩票民众通常会越来越多,因此在开奖之前累积

奖金也会飙升。”据悉,美国彩民为“抢下”大奖共花费15亿美元买彩票。

在亚利桑那州一家咖啡店,有人用2600美元一次买下2600张彩票;印第安纳彩票局向到指定商场的500多名民众发放免费彩票,以致有人深夜就去商场门口排队。

如果头奖由一人获得,其身价将会立即超越共和党热门总统参选人罗姆尼的资产。罗姆尼目前拥有大约2.5亿美元。头奖获得者的资产也将超越多位NBA明星和著名艺人。

中奖概率
买50张中头彩概率与遭雷击差不多

据媒体报道,中奖机会1.8亿分之一,这意味着需要花1.8亿美元,才能买下全部的数字组合。

面对美国全民购彩票“疯”潮,有数学专家卡特拉诺泼冷水。他假设一个人买了10张不同号码的彩票,中头

彩的几率是1800万分之一,如果这个人能活到90岁,这意味着:在他有生之年,他被雷劈的机会还是中头奖机会的50倍。

“当然,如果他买50张彩票,那么他中头彩的几率跟他被雷劈的几率一样大。”

如何拿奖

中奖者有两种选择

“超级彩票”发言人克里普说,根据这一彩票的管理规定,中奖者(假设只有1人)有两个选择来处置自己中奖之后的资金。

一是将可以选择一次性拿到约3.9亿美元,或分26年每年领取约2000万美元。不过,两种领奖金额均为税前数额,也就是得交纳税收之后另计奖金。专家们说,由于美国各州纳税的计算完全不同,因此不同的州将会交纳完全不同的税收,因而计算起来也十分麻烦。

经济学家、芝加哥大学教授阿斯顿·古斯比是白宫经济顾问委员会主席,他建议说,中奖者应该选择一次性奖金而不是每年发放。他说,这跟利息有关,如果利息为零,一次性奖金在金融上来说更加明智。

各州税率完全不同

以罗德岛州为例,罗德岛的彩票税率是5.99%。这意味着若一人中奖的话,罗德岛州可获得3833万美元的税收。罗德岛州本来计划在今年秋天就发行2500万美元房屋债券举行投票,如果能获得这笔税收,就不用发愁了。美国各州对彩金设置的税率各不相同。例如纽约州税率是8.82%,而加州等一些州则分文不收。

近年来,美国各州政府已经越来越依赖于从彩票中赚钱。2010年,各州政府通过发彩票平均从每个人头上抽取了58美元的税收。衣阿华州是对彩票收入依赖最重的州,人均收集了370美元。

如果谁真的中了6.4亿美金的大奖,奖金的25%将归联邦政府,12%(最多)归州政府。之后,中奖者在消费、投资中还可能要交更多的税。

折射美国经济窘境

在抢购彩票的背后所折射出的正是经济上的窘境。美国的一系列研究发现,低收入者比高收入者在买彩票上花钱还要多。此外,最有说服力的例子是奥巴马政府推出的医疗改革法案。由于该法案是迫使那些没有保险保障的人缴纳保费。然而,这么一个一本万利的做法却遭到了各方的抵制,究其原因正是那些没有保险保障的人不愿意“被保险”,不愿意拿出钱来交保费正是因为他们没有太多的钱。

泰国南部连环爆炸
10人死亡数十人伤

泰国南部也拉府31日发生连环爆炸袭击事件,导致至少10人死亡,数十人受伤。

据当地媒体报道,当天中午时分,也拉府一处商业区十字路口周边接连发生3起爆炸,均由汽车炸弹爆炸引发。至少60人在爆炸中受伤,其中8人伤势严重,已被送往附近医院救治。也拉府官员说,伤者包括一些老人和儿童,没有外国人。

警方怀疑这起袭击事件是南部分离主义武装人员所为。

自2004年初以来,泰国南部分离主义武装人员活动频繁,也拉、那拉提瓦和北大年三府以及宋卡府部分地区经常发生爆炸、枪击、绑架等暴力事件。 据新华社电

美国信用卡巨头
千万用户信息被盜

全球信用卡巨头万事达3月30日证实,正在调查一起客户信息遭盜取事件,已通报美国境内各银行及执法部门。事件涉及的信用卡账户据信超过1000万。万事达在声明中没有说明涉及公司客户账户的具体数字,仅表示事件与一家位于美国的“第三方”公司有关,独立的数据安全机构正对事件严重性展开评估。

另据法新社援引高德纳咨询公司分析师艾维·利坦的话报道,综合行业消息人士掌握的情况,万事达和另一家信用卡巨头威士国际组织(Visa)的超过1000万信用卡账户信息怀疑遭到犯罪分子盜取,安全漏洞集中在纽约市一家出租车与停车管理公司。

利坦说,作案人员涉嫌获取这家公司的管理账户权限,从中央服务器盜取电子信息。这些人的盜取过程显然持续了数月时间,直至最近开始利用这些账户作案才被发觉。

“如果你在过去几个月中用信用卡支付过出租车费,”利坦说,“请确认自己的信用卡没有被冒用过。” 据新华社电

黑客组织“匿名者”
威胁瘫痪全球网络

国际刑警组织警告称,黑客组织“匿名者”威胁3月31日瘫痪全球网络,届时全世界可能将有很多人无法上网。

国际刑警组织秘书长罗纳德·诺布尔说:“黑客组织计划31日发动‘2012年全球封锁行动’,许多服务器将被瘫痪,导致网站无法访问。”

诺布尔称:“哥伦比亚、智利以及西班牙已经展开调查,这些国家的私营和公共网站都曾遭到匿名者组织袭击。”

据悉,国际刑警组织此前发动大规模逮捕行动,共逮捕31名“匿名者”成员,为此遭到“匿名者”报复性网络袭击。 综合消息

基地正卷土重来
制造下一个“9·11”?

美国驻阿富汗大使称基地组织正潜回阿富汗,并准备以该国为基地在西方国家城市制造另一起“9·11事件”。

美国驻阿富汗大使克拉克称,“基地组织仍存在于阿富汗,如果西方国家认为在阿富汗驻军10年已经足够了(决定要撤军了),那么基地组织成员就会纷纷回来。下一次就不会是纽约或华盛顿遭遇恐怖袭击,而是另一个西方大城市。”他还表示,尽管阿富汗的状况有所改善,其在未来几年仍需要西方国家继续驻军支持。

据悉,北约官员认为目前有100多名基地组织成员已经回到阿富汗,他们主要藏匿在靠近巴基斯坦边境的库纳尔和努尔斯坦两省。更有数百基地组织成员现驻扎在巴基斯坦,准备一有变动就潜回阿富汗。综合消息